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Ata da Sessão Extraordinária 

Aos 04 dias do mês de dezembro de 2023 na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” da 
Câmara Municipal de Pirassununga, teve início a transmissão de posse do Presidente da 
Câmara Cícero Justino da Silva para o Vice Presidente Vitor Naressi Netto, em virtude de 
determinação judicial que afastou o Senhor Prefeiro Municipal, Jose Carlos Mantovani 
(Processo nº 2306781-28.2023.8.26.0000), pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias ou até 
nova determinação do Poder Judiciário. Ato contínuo, o Presidente Cicero Justino da Silva 
realizou a transmissão da Presidência ao Vice Presidente Vitor Naressi Netto que, após as 
formalidades regimentais, fez a afirmação de bem servir ao cargo, no qual é investido neste 
momento, prestando em voz alta, o seguinte compromisso: “PROMETO EXERCER, COM 
DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PIRASSUNUNGA, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO 
MUNICÍPIO”. O Senhor Presidente solicitou ao senhor 1º Secretário fizesse a leitura do 
termo de posse lavrado em livro próprio. “Aos quatro (04) dias do mês de dezembro (12) 

do ano de dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade de Pirassununga, na Sala das 

Sessões “Dr. Fernando Costa” da Câmara Municipal, situada à Rua Joaquim Procópio 
de Araújo, nº 1.662, centro, em Sessão Extraordinária convocada em razão do 

expediente nº 04315 apresentado pelo Tribunal de Justiça, na qual consta que o Senhor 

Prefeito Municipal Dr José Carlos Mantovani foi afastado pelo prazo de (180) cento e 

oitenta dias (Processo nº 2306781-28.2023.8.26.0000), resolve dar a posse ao cargo de 
Presidente da Câmara Municipal de Pirassununga ao Vereador Vitor Naressi Netto, 
ocupante do cargo de Vice Presidente. enquanto perdurar a determinação judicial. Ato 

contínuo, o Presidente empossado prestou compromisso de bem servir ao cargo, no qual 

é investido neste momento, prestando em voz alta, o seguinte compromisso: 

“PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA, 
RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. A 
seguir, o atual Presidente da Câmara Municipal declarou legalmente empossado o 

Senhor Vitor Naressi Netto, transmitindo-lhe a Presidência. Para constar, eu Carlos 

Luiz de Deus, 1º Secretário mandei lavrar o presente termo que, depois de lido em 

Sessão Legislativa Extraordinária, vai assinado por mim Presidente que transmite o 

cargo, pelo Presidente empossado e pelos vereadores presente. Pirassununga, 04 de 

dezembro de 2023”. Em seguida o Senhor Presidente empossado usou da palavra 

agradecendo os presentes. Ato Continuo o Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Pirassununga dá posse ao Senhor Prefeito Municipal Cicero Justino da Silva que, após as 

formalidades regimentais, fez a afirmação de bem servir ao cargo, no qual é investido neste 

momento, prestando em voz alta, o seguinte compromisso: “PROMETO EXERCER, COM 

DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 

PIRASSUNUNGA, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO 

MUNICÍPIO”. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura do Termos de Posse do 

Senhor Prefeito. “Aos quatro (04) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte 

e três (2023), nesta cidade de Pirassununga, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” 

da Câmara Municipal, situada à Rua Joaquim Procópio de Araújo, nº 1.662, centro, em 

Sessão Extraordinária convocada em razão do expediente nº 04315 apresentado pelo 

Tribunal de Justiça, na qual consta que o Senhor Prefeito Municipal Dr José Carlos 

Mantovani foi afastado pelo prazo de (180) cento e oitenta dias (Processo nº 2306781- 
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28,2023.8.26.0000), resolve dar a posse ao cargo de Prefeito Municipal do Município de 

Pirassununga ao Senhor Cícero Justino da Silva, Presidente da Câmara Municipal de 

Pirassununga eleito e diplomado, enquanto perdurar a determinação judicial. Ato 

contínuo, foi designado para secretariar os trabalhos o Vereador Carlos Luiz de Deus, 

onde presente estava o Senhor Cicero Justino da Silva para prestar compromisso € 

tomar posse no cargo de Prefeito Municipal do Município de Pirassununga. Após as 

formalidades regimentais, fez a afirmação de bem servir ao cargo, no qual é investido 

neste momento, prestando em voz alta, o seguinte compromisso: “PROMETO 

EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE PREFEITO DO 

MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O 

BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. A seguir, o Vice-Presidente da Câmara Municipal ora 

no cargo de Presidente declarou legalmente empossado o Senhor Cícero Justino da Silva 

como Prefeito do Município de Pirassununga. Para constar, eu Carlos Luiz de Deus, 

Secretário designado, mandei lavrar o presente termo que, depois de lido em Sessão 

Legislativa Extraordinária, vai assinado pelo Prefeito empossado, pelo atual Presidente 

da Câmara e pelos vereadores presente. Pirassununga, 04 de dezembro de 2023.” E para 

constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, 

a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada 

pelo Plenário segue devidamente assinada. Ae 

 


